



Na ovogodišnjem Međunarodnom poljoprivrednom sajmu, 84. po redu, Privredna komora Vojvodine (PKV) na svom štandu u hali „Master“ organizovala je poslovne susrete privrednika, ugostila mnogobrojne delegacije, kako iz zemlje, tako i iz inostranstva. Predsednik PKV Boško Vučurević obilazio je štandove različitih institucija i privrednih subjekata sa kojima je razgovarao o zajedničkoj saradnji i aktivnostima u konkretnim granama i segmentima privrede. U okviru Poljoprivrednog sajma, PKV je organizovala nekoliko događaja u okviru kojih je ozvaničila saradnju sa saradnicima iz zemlje i inostranstva.

Na Poslovnim forumu „Srbija-Ukrajina“, u organizaciji Privredne komore Srbije (PKS), PKV, Privredne komore Ukrajine i Vojvođanskog metal klastera (VMC), koji je otvorio potpredsednik Pokrajinske vlade Đorđe Milićević, istaknuto je da je ovaj skup sjajna prilika za produbljivanje postojeće saradnje srpskih i ukrajinskih privrednika, ali i za uspostavljanje nove. Kao krajnji cilj poslovnog foruma „Srbija-Ukrajina“, potpredsednik PKS Miroslav Miletić istakao je potpisivanje sporazuma o slobodnoj trgovini sa Ukrajinom.

Da je uspeh moguć, samo uz zajedničko delovanje svih interesnih strana, podsetio je Vučurević.

- Jedino udruženi u ostvarivanju zajedničkog cilja - jačanjem poslovanja privrednih subjekata i njihovim povezivanjem sa privrednicima u zemlji i inostranstvu, možemo doprineti razvoju celokupne privrede u Republici Srbiji (RS). PKS i PKV čine jak, jedinstveni komorski sistem koji će organizovanjem upravo ovakvih zajedničkih aktivnosti, u direktnom kontaktu sa privrednicima doprineti ekonomskom jačanju zemlje - rekao je Vučurević.

Tokom Poljoprivrednog sajma, PKV i Vojvođanski klaster organske poljoprivrede potpisali su Memorandum o saradnji, kako bi zajedničkim snagama radili na unapređenju i jačanju organske poljoprivrede na području AP Vojvodine. Komorski sistem se već duže vreme zalaže da se RS proglasi za zemlju bez proizvodnje genetski modifikovanih organizama. PKV ocenjuje da je jedna od proizvodnih šansi AP Vojvodine u primarnoj poljoprivredi, odnosno tradicionalnoj proizvodnji bez GMO organizama, kao i organskoj poljoprivredi.

Cilj zaključivanja Sporazuma o saradnji sa našim najjemenitijim glasilo u oblasti poljoprivrede - AD „Dnevnik-Poljoprivrednik“, je razvijanje međusobne saradnje i unapređenje odnosa radi efikasnijeg ostvarivanja zajedničkih ciljeva - razvoja poljoprivrede, agroprivrede i ruralnog razvoja na području AP Vojvodine i RS.

U okviru „Vojvođansko-mađarskog poslovnog foruma“, u organizaciji Skupštine AP Vojvodine, Ambasade Mađarske u RS, Mađarsko-srpske trgovinsko-industrijske komore, Trgovinske kuće Mađarske i PKV, a pod pokroviteljstvom Pokrajinske vlade, ozvaničena je saradnja između PKV, Mađarsko-srpske trgovinske i industrijske komore i Mađarsko-srpskog poslovnog saveta.

Predsednik PKV Vučurević, sa saradnicima obilazio je sajamske štandove institucija i privrednika, među kojima su Ministarstvo poljoprivrede i zaštite životne sredine, Pokrajinski sekretarijat za poljoprivredu, vodoprivredu i šumarstvo, VMC, Zadružni savez Vojvodine, firme „Zegin“, „Immanuel“, „Aksereal“ i drugi. Prilikom obilaska, razgovarao je i sa ministrom spoljnih poslova Bosne i Hercegovine Igorom Crnadakom, sa predsednikom opštine Bač Draganom Staševićem i drugima. Delegacija PKV prisustvovala je svečanom otvaranju kineskog paviljona i međunarodne privredne manifestacije „Put svile 2017“, posvećene saradnji u oblasti poljoprivrede između Narodne Republike Kine i RS.

Sajamski štand PKV posetio je predsednik Skupštine AP Vojvodine, Ištvan Pastor, zajedno sa generalnim direktorom Novosadskog sajma, Slobodanom Cvetkovićem, i delegacijom Odbora za ruralni razvoj i zaštitu potrošača Parlamenta nemačke Savezne pokrajine Baden-Virtemberga. Predsednik PKV Vučurević sa saradnicima dočekaio je potpredsednika Pokrajinske vlade Đorđa Milićevića, pokrajinskog sekretara za poljoprivredu, vodoprivredu i šumarstvo Vuka Radojevića, pokrajinskog sekretara za regionalni razvoj, međuregionalnu saradnju i lokalnu samoupravu Ognjena Bjelića, državnog sekretara u Ministarstvu poljoprivrede i zaštite životne sredine Bogdana Igića, koji je štand PKV posetio sa delegacijom iz Ruske Federacije na čelu sa predsednikom Nacionalne unije proizvođača zrna i uljarica Pavelom Skurhinom Valerevičem.

PKV je ugostila i ambasadora Republike Slovenije u RS NJ.E. Vladimira Gaspariča sa saradnicima i počasnim konzulom Republike Slovenije u RS advokatom Rajkom Marićem, predstavnika Trgovinsko-industrijske komore Ruske Federacije u RS Andreja Nikolajevića Hripunova i savetnika predstavnništva Trgovinsko-industrijske komore Ruske Federacije Aleksandra Brankovića, generalnog konzula Crne Gore u RS Miodraga Dragana Kankaraša.

Tokom Sajma, mnogi poljoprivredni subjekti sa teritorije AP Vojvodine, ali i iz Nemačke, Austrije, Italije i drugih zemalja, posetili su štand PKV, a dočekala ih je sekretar Udruženja poljoprivrede PKV Jelena Drobnjak, koja za Top Srbiju iznosi utiske sa nedavno završenog Sajma poljoprivrede, 84. po redu.

- Sajam je ispunio moja očekivanja, kao sekretara Udruženja poljoprivrede. PKV je na ovogodišnjem poljoprivrednom sajmu omogućila zajednički nastup sa članicama Komore i na taj način stvorila ambijent za poslovne susrete, kako sa domaćim, tako i sa stranim privrednim subjektima. Suizlagači PKV (Vojvodina Agrar Novi Bečej, Esentiko Kula, ILLI kompani Novi Sad, Žitopromet Senta, Institut za osemenjavanje domaćih životinja Temerin, Produktna berza Novi Sad) na najbolji način iskoristili su vreme i prostor koji su im dati na štandu PKV i na dobar način promovisali sebe i svoje proizvode. Pored mnogobrojnih domaćih preduzeća, gosti štanda bili su i privredna društva iz inostranstva (Glencore - Cargill - Bunge - Asocijacija poljoprivrednika iz Francuske). Poslovne informacije razmenjivale su se sa firmama iz Rusije, Mađarske, Makedonije, Bosne i Hercegovine - rekla je Drobnjak.

Na kraju Sajma, na Večeri šampiona predsednik PKV Boško Vučurević, zajedno sa Slobodanom Cvetkovićem, generalnim direktorom Novosadskog sajma, najboljim učesnicima dodeljivao je vrhunska priznanja za kvalitet.

- Iskustvo sa ovogodišnjeg 84. Međunarodnog poljoprivrednog sajma, PKV će iskoristiti za definisanje ciljeva koje namerava da ostvari u narednom periodu svog rada - zaključio je predsednik PKV Boško Vučurević.

Jovana Apić, PR